

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

ноември 2012 година
Штип

Број 92, 15 ноември 2012 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на асистент за наставно-научната област биологија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	4
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент/асистент за научните области електротехника и компјутерска контрола на комплексни индустриски процеси на Електротехничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип.....	7
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите наставно-научни звања за наставно-научната област математика на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	10
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	17
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	19
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научната област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕФЕРАТ за избор на два помлади асистенти/асистенти за наставно-научна област/поле фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област/поле клиничка медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	31
РЕФЕРАТ за избор на еден асистент за наставно-научната област/поле фармацевтска технологија и социјална фармација на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	38
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научното поле/област јавно здравство и здравствена заштита на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	42
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област/поле стоматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	46

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област пијано на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	53
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област цез композиција и цез гитара на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	59
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област видови инструменти – обоа и камерна музика на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	64
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	77
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научното подрачје педијатрија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	82
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	84
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област економска теорија на Економски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	87
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот „Агрохемија и исхрана на растенијата“ поднесен од авторот Рубин Гулабоски, вонреден професор на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	90
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебник со наслов „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и доц. д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	94
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методика на наставата по природа и наставата по општество“ од проф. д-р Кирил Цацков и д-р Снежана Јованова-Митковска, Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	100

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА ДВА НАСТАВНИКА ВО СИТЕ ЗВАЊА ЗА НАСТАВНО-
НАУЧНАТА ОБЛАСТ/ПОЛЕ КЛИНИЧКА МЕДИЦИНА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА
МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, на 77. редовна седница одржана на 21.9.2012 година, донесе Одлука број 2502-186/82 за распишување на Конкурс за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област/поле *клиничка медицина* на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип. На 78. редовна седница, одржана на 18.10.2012 година, Наставно-научниот совет донесе Одлука број 2502-207/5 за формирање на Рецензентска комисија за избор на два наставника во сите звања за наставно-научната област клиничка медицина во следниов состав:

- проф. д-р Ордан Нојков, редовен професор во пензија – претседател;
- проф. д-р Борче Ѓорѓиевски, редовен професор на Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - член;
- проф. д-р Мане Грличков, редовен професор на Медицински факултет при Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје - член.

Конкурсот за овој избор беше објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“ на 5.10.2012 година. Во предвидениот рок се пријавија кандидатите проф. д-р Тане Маркоски и д-р сци Вело Марковски. Врз основа на приложената документација на кандидатите, чест ни е на Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки да му го поднесеме следниов

ИЗВЕШТАЈ

По пријавата на кандидатот проф. д-р Тане Маркоски***Биографски податоци***

Проф. д-р Тане Маркоски е роден на 8 декември 1948 година во село Г. Средоречје, Општина Охрид. Завршува Медицински факултет на Медицинската академија во Софија и работи четири години како лекар по општа пракса. Од 1980 до 1983 година специјализира радиологија на Институтот по радиологија при Медицинскиот факултет во Скопје, каде што се вработува и двапати е биран за асистент. Во 1990 година докторира на Институтот за радиологија при Медицинскиот факултет во Скопје, со што се стекнува со звање доктор на медицински науки. Во 1991 година е избран за научен соработник на истиот институт, а 1993 година е избран за доцент. Во 1996 година е избран во звање вонреден професор, а во 2002 година е избран во звање редовен професор на Медицинскиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје. Активно работи и учествува во едукацијата на кадри од областа на сите радиолошки дијагностички процедури, особено во неврологијата и мускулно-скелетниот систем - додипломска настава на студенти, постдипломска настава и настава за специјализанти.

Во периодот од 1986 до 1988 година работи во Mssurata teaching hospital, Libya, како шеф на Одделот за радиологија, а потоа (1994 – 1995) и како консултант радиолог во Al Qussimi hospital Sharjah, Rashid hospital, Dubai U. A. E.

Во текот на својот работен век бил на повеќе студиски престои: во Европа (Германија, Италија), Јапонија и други.

Активно учествува во работата на повеќе светски радиолошки конгреси како ECR Wiener, RSNA Chicago и др.

Завршува повеќе курсеви и семинари како: NICER курсеви за неврорадиологија мускуло-скелетен систем, гастроентерологија и педијатриска радиологија во Осло и Севиља, почетни и напредни курсеви за магнетна резонанца во Прага (ESMRB), Ersamus курс за магнетна резонанца на CNS во Фиренца, Postgraduateit егејски курсеви во Крит и Родос и многу други.

Професор д-р Тане Маркоски е доктор радиолог, редовен професор по предметот радиологија, избран на Медицинскиот факултет во Скопје.

По пријавата на кандидатот д-р **Вело Марковски**

Биографски податоци

Д-р Вело Марковски е роден на 11 мај 1958 година во село Папрадиште, Велешко. Во 1977 година се запишува на Медицинскиот факултет во Скопје и истиот го завршува во 1983 година. Во текот на студирањето е активен во младинските организации на факултетот, четири години е член на претседателството на Младинската организација на Медицинскиот факултет во Скопје, а со свои студентски трудови учествува и на три конгреси на студентите по медицина и стоматологија на Југославија (Приштина, Сараево и Врњачка бања).

Од 1984 година работи како лекар во Македонска Каменица. Воениот рок го служи во Нови Сад и како лекар стажист во Босилеград. Од 1986 до 1992 година работи како лекар во службата за Итна медицинска помош во Скопје, а од 1992 година до 2010 година е вработен како лекар специјалист во Инфективната клиника при Клиничкиот центар во Скопје. Специјализацијата по инфектологија ја завршува на 3 април 1996 година.

Во периодот од 1999 до 2002 година е директор на ЈЗУ Клиника за инфективни болести и фебрилни состојби.

Во периодот од 1999 до 2006 година е Национален кординатор за горнореспираторни инфекции. Во периодот од 1999 до 2002 година е член на Комисијата за заштита од заразни заболувања при Министерството за здравство на Р.Македонија.

Во периодот од 1999 до 2001 година е член на Советот на министерот за иселеништво, задолжен за здравствените работници во дијаспората.

Претседател е на Првиот семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, кој се одржал од 27 до 30 јули 2000 година во Охрид.

Претседател е на невладините организации *Димитрија Чуповски* и *Семакедонско здружение на лекарите, стоматолозите и фармацевтите*.

Во 2008 година посетува обука од областа на здравствен менаџмент и го положува испитот за директор на јавна здравствена установа.

Други активности

Д-р Вело Марковски има голем број настапи на образовни, дебатни и информативни емисии на печатените и електронските медиуми (МТВ, А1, Канал 5, Телма). Интервју во „Утрински весник“: Не треба сега да се вакцинираме, од 25 септември 2009 година. Интервју во неделникот „Глобус“ бр 136: Не треба по секоја цена да се вакцинираме, од 24.11.2009 година.

Како поранешен спортист, секоја година учествува во спортските активности што ги организира Лекарската комора на Македонија и освојува медалји во шах, пинг-понг и тенис.

Наставна дејност

Во 2000 година е избран за асистент по предметот Инфектологија на Медицинскиот факултет во Скопје.

Во периодот од 2000 до 2004 година е професор по Инфектологија во Средно медицинско училиште „Д-р Панче Караџов“ во Скопје.

Од 2009 година е избран за наставник по предметот Инфектологија со неџа на Високата медицинска школа во Битола.

Научноистражувачка работа

Д-р Вело Марковски со свои трудови учествува на повеќе домашни и светски конгреси. Во октомври 2002 година учествува на Првата европска конференција за инфлуенца.

Како втор носител учествува во Научниот проект (бр. 07-1155/4 – 2001 година) од Министерството за образование и наука, со наслов „Влијанието на акутниот коморбидитет

со грип врз клиничките и лабораториско биохемските параметри на најчестите инфективни болести, негови импликации врз исходот од лекувањето и здравјето на населението и можноста за нивно надминување“. Овој проект бил јавно одбранет на 20 март 2006 година.

На 12 декември 2003 година, д-р Вело Марковски докторира на Медицинскиот факултет во Софија со одбрана на дисертацијата Клиничко лабораториско биохемски карактеристики на грипот како основа за понатамошна успешна превентива. Со диплома бр.09-456/1 од 1 април 2005 година, издадена од Министерството за образование на Р. Македонија, со која се верификува високообразовна квалификација стекната во странство, се стекнува со звањето доктор на науки и во Република Македонија.

Список на објавени научни и стручни трудови

1. Миленкович З., Каровски К., Михова С., Марковски В., СОВРЕМЕНИТЕ АСПЕКТИ И ПЕРСПЕКТИВИ ВО ТРЕТМАНОТ НА ПУРУЛЕНТНИТЕ МЕНИНГИТИСИ. Прв конгрес на инфект. на Македонија, Охрид, Р. Македонија, Зборник на резимеа, апстр. 8, 16-19.VI.1999 Мак.мед.преглед, 53 (супл:37):17-8,1999.
2. Марковски, В., Миленкович, З., Каровски, К., Стојовска, П.: ПУРУЛЕНТНИТЕ МЕНИНГИТИСИ НА ОДДЕЛОТ ЗА ИНТЕНЗИВНА НЕГА. Прв конгрес на инфект. на Македонија, Охрид, Р. Македонија, Зборник на резимеа, апстр. 13, 16-19.VI.1999 Мак.мед.преглед, 53 (супл:37):21-2,1999.
3. Михова, С., Наунова-Јовановска, Д., Миленкович, З., Стојковски, З., Стевановиќ, М., Стојовска, П., Марковски, В.: ЦИТОЛОШКИ ПРОМЕНИ ВО ЛИКВОРОТ ВО ТЕК НА ВИРУСНИТЕ СЕРОЗНИ МЕНИНГИТИСИ. Прв конгрес на инфект. на Македонија, Охрид, Р. Македонија, Зборник на резимеа, апстр. 11, 16-19. VI.1999 Мак.мед.преглед, 53 (супл:37):19-20,1999.
4. Миленкович, З., Каровски, К., Михова, С., Марковски, В., Богдановска, А., Петков, Г., Семенакова, В., Кирова, В.: ВЛИЈАНИЕ НА АКУТНИОТ КОМОРБИДИТЕТ СО ГРИП ВРЗ ИСХОДОТ НА ПУРУЛЕНТНИТЕ МЕНИНГИТИСИ. XV конгрес на лек. на Макед. Охрид, 6-10.X. Мак.мед.преглед, 53 (супл:39):77, 1999.
5. Анастасовска, А., Каровски, К., Марковски, В., Јоксимовиќ, Б., Дуганова, М., Дамсевска, Ј.: ПАНЦЕФ ВО ЛЕКУВАЊЕТО НА ИНФЕКЦИИ НА РЕСПИРАТОРНИОТ ТРАКТ ВО АМБУЛАНТСКО-ПОЛИКЛИНИСКИ УСЛОВИ. XV конгрес на лек. на Макед. Охрид, 6-10.X. Зборник на резимеа, п.51,1999, Мак.мед.преглед, 53 (супл:39):51,1999.
6. Тасевски, Л., Марковски, В.: ТРЕТМАН НА ОПСТРУКТИВНО ЗАБОЛУВАЊЕ НА БЕЛИТЕ ДРОБОВИ СО МЕХАНИЧКА ВЕНТИЛАЦИЈА. Втор конгрес на макед. респираторно здружение, Охрид, 18-21.VI. Зборник на резимеа, п.50,1997 Мак.мед.преглед, 50 (супл:28):50, 1997.
7. Markovski, V., Milenkovic, Z., Stojkovski, Z., Dimzova, M.: ASSESMENT OF PARAMETERS OF SEVERITY OF INFLUENZA EPIDEMICS IN REPUBLIC OF MACEDONIA. Acta med. Salin.31, 51-54, 2002.
8. Markovski, V., Milenkovic, Z., Tosevski, B., Dimzova, M.: EFICACY AND SAFETY OF THE NEURAMINIDASE INHIBITOR OSELTAMIVIR IN THE TREATMENT OF INFLUENZA INFECTIONS IN ADULTS. 10 th Congr. Bulgar. Microbiol. Intern. Particip., Plovdiv, Bulgarija, 09-12.10, Abstracts, abstr. VII, p.208, 2002.
9. Milenkovic, Z., Karovski, K., Naumovski, R., Petrov, S., Markovski, V., Bogdanovska, A., Kiteva, G.: PROGNOSTIK VALUE OF SEIZURES IN THE COURSE OF PURULENT MENINGITIS. 6 th Mediterranean Epilepsy Conference, Cairo, Egypt, 17.XI, Abstract Book, Poster Session 2, Education and Research, abstr.59, 1999.
10. Milenkovic, Z., Karovski, K., Markovski, V., Bogdanovska, A., Kirova, V.: ALCOHOLIC LIVER CIRRHOSIS IN PATIENTS WITH PNEUMOCOCCAL PURULENT MENINGITIS. 9 th Intern.Congr.Infect.Dis., Buenos Aires, Argentina, !0.IV., Abstracts, abstr.20.020, p.55,2000.
11. Milenkovic, Z., Karovski, K., Markovski, V., Bogdanovska, A. 3 rd: BACTERIEMIA AND ITS INFLUENCE ON THE OUTCOME OF PNEUMOCOCCAL MENINGITIS Europ.Congr.Chemother., Madrid, Spain, 7-10.V, Abstract Book, abstr. M296, 2000. Span..J.Chemother., 13(Suppl. 2):49, 2000.

12. Karovski,K., Milenkovic,Z., Bogdanovska,A., Markovski,V.:THE DETERMINING ROLE OF PETECHIAL RASH APPEARANCE IN THE COURSE OF BACTERIAL MENINGITIS ON THE INITIAL EMPIRIC DRUG SELECTION 3 rd Europ. Congr. Chemother., Madrid, Spain, 7-10.V, Abstract Book, abstr. M297, 2000. Span.J.Chemother., 13(Suppl. 2):49, 2000.
13. Миленкович, З., Каровски, К., Наумовски, Р., Петров, С., Кирова, В., Марковски, В., Богдановска, А . ТЕРАПИСКИ АСПЕКИ НА ПУРУЛЕНТНИТЕ МЕНИНГИТИСИ Втор конгрес на невролозите на Македонија, Охрид, Македонија, 27-30.IX, Зборник на апстракти, стр. 202-203, 2000.
14. Кирова-Уросевиц, В., Миленкович, З., Перковиќ, Н., Каровски, К., Петров, С., Марковски, В., Семенакова, В.: ОДРЕДУВАЊЕ И ЗНАЧЕЊЕ НА АКТИВНОСТА НА АМИНОТРАНСФЕРАЗИТЕ КАЈ ПАЦИЕНТИ СО ПУРУЛЕНТЕН МЕНИНГИТИС.: Втор конгрес, 28. Окт.сред.со меѓун.учест., Охрид, Македонија, 3-7.X, Зборник на резимеа, стр. 96, 2000.
15. Миленкович, З., Каровски, К., Петров, С., Марковски, В., Кирова, В.: МЕНУВАЊЕ НА СТРАТЕГИЈАТА НА ЛЕКУВАЊЕ НА ПУРУЛЕНТНИТЕ МЕНИНГИТИСИ. Прв семакедонски конгр. на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, Охрид, Македонија, 27-30. VII, Зборник на резимеа, стр. 109-110, 2000.
16. Марковски, Г., Марковски, В., Миленкович, З., Тосевски, Б., Трајкова-Докич, Е.: ЗНАЧЕЊЕ НА LAMBLIA INTESTINALIS ЗА ХРОНИЧНИТЕ ГАСТРО-ЕНТЕРОКОЛИТИСИ. Прв семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, Охрид, Македонија, 27-30.VII, Зборник на резимеа, стр. 109-110, 2000.
17. Milenkovic, Z., Karovski, K., Markovski, V., Kirova, V., Bogdanovska, A.: CLINICAL AND LABORATORY-BIOCHEMICAL CHARACTERISTICS OF PURULENT MENINGITIS FOLLOWING VIRAL RESPIRATORY TRACT INFECTION 12 th Mediterr. Cong.Chemother., Marrakech, Morocco, 11-14.XI, abstracts, MP3, 2000.
18. Milenkovic,Z.,Karovski,K.,Pop-Jordanova,N.,Markovski,V.,Stojovska,P.,Naumovski,R.: BACTERIAL MENINGITIS DURING THE SEASON OF FLU EPIDEMIC. 9 th Intern. Child.Neurol.Congr., Beijing, China, 20-25.9, Abstracts, abstr.FP-G-065, 2002, Brain and Development, 24(6):485, 2002.
19. Марковски, В., Миленковиќ, З., Стојановска, Л.,Карацовски, З., Деовски З., Кузмановска, Г.: ЕПИДЕМИОЛОШКИТЕ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ГРИПОТ И НЕГОВОТО ВЛИЈАНИЕ ВРЗ МОРТАЛИТЕТОТ ВО Р.МАКЕДОНИЈА ВО ПЕРИОДОТ 1980-2001 ГОДИНА. Втор конгрес на лекар.од превент., Охрид, 2-5.10, Зборник на резимеа, резиме 286,2002. Мак.мед.преглед, 56(suplement52):71, 2002.
20. Миленкович, З., Марковски, В., Стојовска, П. ИНФЛУЕНЦА АСОЦИРАН ЕНЦЕФАЛИТИС/ЕНЦЕФАЛОПАТИЈА - ЗАКАНА ИЛИ СЛУЧАЈНОСТ? Втор конгрес на лекар.од превент.со мед.меѓун.учест., Охрид, 2-5.10, Зборник на резимеа, резиме 285, 2002. Мак.мед.преглед, 56(suplement52):71, 2002.
21. Mircevska,G., Sekovska,Z.,Stojovska,P., Milenkovic,Z., Markovski,V., Zafirovic, Z MI-CROBIOLOGICAL AND CLINICAL ASPECTS OF BACTEREMIA AND SEPSIS IV th IMTI, florence, Italy, 23-26, Abstract book, abstr. a9, p.75, 2002.
22. P. Stojovska, V. Markovski, R. Kalamaras L. Zabaznoska Tetanus- an actual problem 9-th International congress for infectious diseases, Buenos Aires , April 10-13 p. 229.
23. Михова С., Наунова Јовановска Д., Миленкович, З., Стојковски, З., Стеванович М., Стојовска П., Марковски В.; ЦИТОЛОШКИ ПРОМЕНИ ВО ЛИКВОРОТ ВО ТЕК НА ВИРУСНИТЕ МЕНИНГИТИСИ: Прв конгрес на инфектолозите на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 16-19.6.1999, Зборник на резимеа, 19.
24. Наунова-Јовановска Д., Михова С., Каровски К., Марковски В., Стојовска П.; АКТИВНОСТ НА АДЕНОЗИН ДЕАМИНАЗА И ЛИЗОЗИМ ВО ЦЕРЕБРОСПИНАЛНАТА ТЕЧНОСТ КАЈ ПАЦИЕНТИ СО ТУБЕРКУЛОЗА НА ЦЕНТРАЛНИОТ НЕРВЕН СИСТЕМ И ВИРУСЕН МЕНИНГИТИС. Прв семакедонски конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, Охрид, 27-30.7.2000, Зборник резимеа, 129

Овие 24 труда се рецензирани во билтените на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, бр. 750 од 4.11.2000 година и бр 894 од 31.3.2006 година.

Нерецензирани трудови:

25. Марковски, В ГРИП, Монографија, 2006.
26. Марковски, В.: КЛИНИЧКИ ЕПИДЕМИОЛОШКИ И ЛАБОРАТОРИСКИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ГРИПОТ КАКО ОСНОВА ЗА ПОНАТАМОШНА УСПЕШНА ПРЕВЕНТИВА, докторска дисертација, Медицински факултет – Софија, 2003 година.
27. Марковски, В., КЛИНИЧНИ, ЕПИДЕМИОЛОГИЧНИ И ЛАБОРАТОРНИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ГРИПА КАТО ОСНОВА ЗА УСПЕШНА ПРОФИЛАКТИКА Автореферат на дисертацијата. Специјализиран научен совет по дерматологија, венерологија, инфекциозни болести, епидемиологија, паразитологија и хелминтологија при ВАК, 2003.
28. Markovski,V., Milenkovic,Z., Dimzova,M., Tosevski,B.: CLINICAL EXPERIENCE IN THE TREATMENT OF FLU PATIENTS WITH OSELTAMIVIR DURING THE INTER-PANDEMIC PERIOD *Probl.Infect.Parasit.Dis.*, 30(2):21-2, 2002. Markovski,V.: FLU-PANDEMIC, CRITERIA, PARODOXES
29. IV конгр.на микроб. на Македонија, Балканика 2009, Охрид, 28-31 октомври, Мак. мед. преглед, 63(supplement 77) A2, 2009.
30. Milenkovic,Z., Markovski,V., Dimzova,M., Stojkovski,Z. .ISSUES CONCERNING ACUTE ENCEPHALITIS DURING SEASONS OF FLU EPIDEMICS *Acta Med.Salin.*, 31: 45-49, 2002.
31. Markovski,V., Zabaznoska,L., Stojovska,P., Naunova,D., Vidinic,I. MORTALITY AMONG HOSPITALIZED PATIENTS WITH INFLUENZA COMPLICATIONS IN THE INTERPANDEMIC PERIOD 11th Inter.congr.on infect.diseas. Cancun, Mexico, March 4-7, Abstracts, abstr. ISE 065, 2004.
32. Markovski,V., Plieva,Lj.,Zabaznoska,L., Stojovska,P., Naunova,D., Bogoeva,S., Spasovska,K.: MYCOPLASMA PNEUMONIAE, COMMON CAUSE OF LOWER RESPIRATORY TRACT INFECTIONS 12th Inter.congr.on infect.diseas.Lisbon, Portugal, june 15-18, Abstracts, abstr ISE 131, 2006.
33. Markovski,V., Zabaznoska,L., Stojkovski,Z., Plieva,LJ., Anastasovska,A. RESPIRATORNI KOMPLIKACII NA INFLUENCA. II конгр. на инфект. на Македонија, Охрид, 20-24. 05. Мак. мед. преглед, 53(supplement 37) str. 99, 2003.
34. Марковски, В., Миленкович, З., Стојовска, П., Забазноска, Л., Јовановска, Д. ИНИЦИЈАЛНИ КАРАКТЕРИСТИКИ НА ЛИКВОРОТ КАЈ ИНФЛУЕНЦА АСОЦИРАНИОТ ЕНЦЕФАЛИТИС/ЕНЦЕФАЛОПАТИЈА II Конгр. на инфект. на Македонија, Охрид, 20-24. 05. Мак. мед. преглед, 53 (супплемент 37) стр. 148, 2003.
35. Марковски, В., Маринкович, С., Спасовска, К.: БАКТЕРИОЛОШКА АНАЛИЗА НА СПУТУМ КАЈ СЕКУНДАРНИ ИНФЛУЕНЦА ПНЕВМОНИИ. Трет конгрес на микробиолозите на Македонија со меѓунар. Учество, Охрид, 17-20 мај, Мак. мед. преглед, 60 (супплемент 67), 31П, 2002.
36. Марковски, В. ПТИЧЈИ ГРИП - РЕАЛНИТЕ МОЖНОСТИ НА СОВРЕМЕНАТА МЕДИЦИНА. Трет конгрес на микробиолозите на Македонија со меѓунар. Учество, Охрид, 17-20 мај, Мак. мед. преглед, 60 (супплемент 67), 13.5, 2006.
37. Марковски, В., Илиева, ЛЈ., Забазноска, Л., Маринкович, С., Арапова, М., Андоновска, Ј., Марковска, Г.: СЕКУНДАРНИ ИНФЛУЕНЦА ПНЕВМОНИИ Трет конгр. на инфект. на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 13-16.05. Мак. мед. преглед, супплемент 69 стр. 85, 2007.
38. Markovski,V., Milenkovic,Z., Stojkovski,Z. : SOME CLINICAL AND LABORATORY-BIOCHEMICAL CHARACTERISTICS OF PATIENTS WITH INFLUENZA - ASSOCIATED ENCEPHALITIS 2nd Congr.Infect.Bosnia and Herzegovina with Intern.Partic., Tuzla, BiH, 03-05.10, Abstract book, abstr.18, p.24, 2002.
39. Markovski,V., Milenkovic,Z., Karovski,K., Bogdanovska,A.: THE INITIAL CEREBRO-SPINAL FLUID WHITE BLOOD CELL COUNT DETERMINATE THE OUTCOME IN BACTERIAL MENINGITIS 3th Europ.Congr.Chemother., Madrid, Spain, 7-10.V, Abstract Book, abstr. M239, 2000.

40. Milenkovic,Z., Markovski,V., Karrovski,K.,Stojkovski,Z., Stojovska,P. THE IMPACT OF INFLUENZA EPIDEMICS ON DEATHS AND HOSPITALIZATIONS 2nd Congr.Infect. Bosnia and Herzegovina with Intern.Partic., Tuzla, BiH, 03-05.10, Abstract book, abstr.67, p.87, 2002.
41. Забазноска,Л.,Илиева,ЛЈ.,Марковски,В.,Ристевски,М.,Дуганова,М. ПНЕВМОНИИ - КОРЕЛАЦИЈА СО ИНФЛУЕНЦА Втор конгрес на микробиолозите на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 28-31 мај. Мак.мед.преглед, 55(супплемент 50) 3.6П, 2002.
42. Забазноска, Л., Илиева, ЛЈ., Анастасовска, А., Марковски, В.НИВО НА АСТ ВО ПОПУЛАЦИЈА СО TONSILLITIS STREPTOCOCCISA Втор конгр. на инфектолозите на Македонија, Охрид, Мак.мед.преглед, 53(супплемент 37) стр. 92, 2003.
43. Стојовска, П., Миленкович, З., Гроздановски, К., Јовановска, Д., Стојанов, Л., Марковски, В., Семенакова, В., Дугановска, М.: ОСВРТ НА ЛЕКУВАНИТЕ БОЛНИ СО АКУТЕН ЕНЦЕФАЛИТИС НА КЛИНИКАТА ЗА ИНФЕКТИВНИ БОЛЕСТИ ВО СКОПЈЕ ВО ПЕРИОД ОД 1993 ДО 2003 ГОДИНА. Втор конгрес на инфект. на Македонија. Охрид, 20-24. 05. Мак.мед.преглед, 53(супплемент 37) стр. 149, 2003.
44. Забазноска, Л., Илиева, Лј., Марковски, В., Дугановска, М., Кикерков, И. БАКТЕРИСКИ СУПЕРИНФЕКЦИИ КАЈ ИНФЕКТИВНАТА МОНОНУКЛЕОЗА Прв семакед.конгрес на лекарите, стоматолозите и фармацевтите, Охрид 27-30 VII, Зборник на резимеа, апстракт 193, 2000.
45. Забазноска,Л., Илиева,Лј., Марковски,В., Ристевски,М., Стеванович,М. ВО ЗСП (ЦАП) - РЕТРОСПЕКТИВНА АНАЛИЗА НА ПРИЧИНИТЕЛИ Втор конгрес на микробиолозите на Македонија, Охрид, 28-31 мај, Мак.мед.преглед, 55(супплемент 50) 1.5.6П, 2002.
46. Milenkovic,Z., Karovski,K., Markovski,V., Kirova,V., Bogdanovska,A. CLINICAL AND LABORATORY-BIOHEMICAL CHARACTERISTICS OF PURULENT MENINGITIS FOLLOWING VIRAL RESPIRATORY TRACT INFECTION 12th Mediterr.Congr.Che-mother., Marrakech, Morocco, 11-14.XI, Abstracts, MP3, 2000.
47. Stojovska,P.,Kalamaras,R.,Milenkovic,Z.,Grozdanovski,K.,Stojanova,L., Markovski,V., Naunova,D., Angelova,J. INCIDENCE OF THE MOST SEVERE INFECTIONS IN I.V, DRUG ABUSERS 11th Inter.congr.on infect.diseas. Cancun, Mexico, March 4-7, Abstracts, abstr. ISE 064,2004.
48. Zabaznoska,L., Ilieva,Lj., Markovski,V., Semenakova,V. ETIOLOGICAL ASPECTS OF LRT INFLAMACION AMONG IMUNOCOMPETENT CHILDREN 12th Inter.congr.on infect.diseas.Lisbon, Portugal, june 15-18, Abstracts, abstr. ISE 382, 2006
49. Zabaznoska,L., Markovski,V., Ristevski,M. PNEUMONITIS VARICELLOSA IS LIFE-TREATHENDING VISCERAL VZV DISEMINATION Eur.Respirat.Societ., annual congr. Stockholm, 14-18. IX, Abstract book, abst. P1010, p. 157, 2002.
50. Mircevska,G., Cekovska,Z.,Stojovska,P.,Milenkovic,Z., Markovski,V. MICROBIOLOGI-CAL AND CLINICAL ASPECTS OF BACTEREMIA AND SEPSIS IVth IMTI, Florence, Italy, 23-26.10, Abstract book, abstr. A9, p.75, 2002.
51. Богоева,С., Илиева,Лј., Стојанова,Л., Марковски,В., Тасевски,Г.КЈУ-ТРЕСКА КЛИНИЧКО И ЛАБОРАТОРИСКО-БИОХЕМИСКИ КАРАКТЕРИСТИКИ. Трет конгрес на инфект. на Македонија со меѓун. учество, Охрид, 13-16. 05. Мак.мед.преглед, суплемент 69 стр. 90, 2007
52. Забазноска Стојанова, Л., Илиева, ЛЈ., Марковски,В. АСПЕКТИ НА ДЕРМАЛНАТА ЕКСПРЕСИЈА И НЕВРАЛГИЈА ПРИ ИМУНОКОМПРОМИТИРАНИ ПАЦИЕНТИ СО ХЕРПЕС ЗОСТЕР. Трет конгр.на инфект. на Македонија со меѓун. учество Охрид, 13-16. 05. Мак.мед.преглед, суплемент 69 стр. 103, 2007.
53. Илиева,Л., Забазноска,Л., Кондова,И., Марковски,В., Илиев,А.: ТУЛАРЕМИЈА – СЕ УШТЕ АКТУЕЛЕН ПРОБЛЕМ НА МОДЕРНАТА МЕДИЦИНА. III Конгрес на инфект.на Македонија со меѓународно учество, Охрид, 13-16. 05.
54. Мак.мед.преглед, supplement 69, стр. 117, 2007.

Прилог број 1
Табела за вреднување на активностите на д-р Вело Марковски

Ред. број	Вид на активност	Број	Поени	Вкупно
	Наставно-образовна дејност			
25	Предавања (2009-2012) Висока медицинска школа Битола – Вкупно 90 часа / 8 часа = 1 поен	90/8	1	11,25
	Вкупно Наставно-образовна дејност (НО)			11,25
	Научноистражувачка дејност (НИ)			
4	Труд со оригинални научни резултати објавен во научно/ стручно списание опфатено во (СЦИ / ЦА / останати)	2	6	12
5	Труд со оригинални научни резултати, објавени во зборник од трудови на научен собир: 29 во земјава и 19 во странство	29 19	1 1,5	29 28,5
10	Одбранета докторска теза	1	8	8
13	Учесник во научен проект (максимум три проекти)	1	3	3
18	Претседател на организационен или научен одбор на научен собир	1	2	2
19	Член на организационен или научен одбор на научен собир	1	2	2
	Вкупно Научноистражувачка дејност (НИ)			84,5
	Стручно-апликативна и организа.-развојна дејност (САОР)			
26	Директор на ЈЗУ Клиника за инфективни болести		3	3
27	Член на универзитетски и владини тела - член на Советот на министерот за иселеништво, задолжен за здравствените работници во дијаспората - член на Комисијата за заштита од заразни заболувања при Министерството за здравство	2	5	10
	Вкупно Стручно-апликативна и организациско-развојна дејност			13
	Вкупно НО +НИ +САОР			108,75

ЗАКЛУЧОК И МИСЛЕЊЕ

Врз основа на приложената документација од страна на кандидатот д-р сци Вело Марковски, како и направената анализа и оценка на трудовите и целокупната стручна и научна активност на кандидатот, Комисијата констатира дека д-р сци Вело Марковски ги исполнува сите услови за избор на наставник во звање доцент за наставно-научната област / поле клиничка медицина.

Според претходно изнесеното, Рецензентската комисија има чест и задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Факултетот за Медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип, кандидатот **д-р сци Вело Марковски да го избере во звање доцент за наставно-научната област клиничка медицина.**

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Ордан Нојков, претседател, с.р.
Проф. д-р Борче Ѓорѓиевски, член, с.р.
Проф. д-р Мане Грличков, член, с.р.